
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру «Крим/Донбас – 

Україна», розташованого на базі Поліського національного університету 

 

23 березня 2026 року 

 

м. Житомир 

  

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях (далі – ТОТ). 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Анна 

Лисюк; 

соціальний працівник Благодійної організації «Благодійного Фонду «Рокада»  

в Житомирській області – Назін Олександр Олександрович; 

юрист із соціальних питань Благодійної організації «Благодійного Фонду 

«Рокада» в Житомирській області – Бондарчук Емілія Олексіївна. 

 

Розділ 1: до виїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Анною Лисюк. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Поліського національного університету (далі – заклад освіти) у розділі 

«Абітурієнтам» / «ВСТУП 2026» міститься вкладка «Вступникам з ТОТ».  

Інформація на вебсайті закладу освіти містить відомості щодо особливостей 

прийому на навчання вступників з ТОТ і територій активних бойових дій. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на веб-сайті закладу освіти 

зазначено контактну інформацію освітнього центру «Крим – Україна», «Донбас – 

Україна» Поліського національного університету (далі – освітній центр), а саме: 

адресу розташування, стаціонарний та мобільний номер телефонів: (0412) 41 89 06; 

097 753 49 43, а також адресу електронної пошти. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та графік роботи освітнього центру у 

вкладці «Вступникам з ТОТ» на вебсайті закладу освіти відсутня, проте міститься 

інформація про дати початку та дати завершення прийняття документів у 2025 році. 

Інформація на вебсайті закладу освіти про прийом, зокрема, містить 

інформацію щодо: 

- особливостей проходження річного оцінювання та державної підсумкової 

атестації; 

- можливості вступу за індивідуальною усною співбесідою; 

- переліку документів для здобуття вищої освіти через освітній центр. 
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Однак, інформація щодо можливості складання індивідуальної усної 

співбесіди, за зверненням заявника, шляхом дистанційної індивідуальної співбесіди 

з відеофіксацією – відсутня. 

Також, на вебсайті закладу освіти відсутня інфографіка для вступників з ТОТ 

щодо порядку спрощеної процедури вступу через освітній центр у доступній формі. 

Крім того, на веб-сайті закладу освіти відсутня інформація на посилання щодо 

корисних ресурсів для підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту у розділі «Абітурієнтам» / «ВСТУП 2026» / «Вступникам  

з ТОТ». 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: ліцей № 25, який 

знаходиться за адресою: вул. Мала Бердичівська, 18, м. Житомир. Фактична адреса:  

м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 52 (ліцей № 33). 

Інформація вказана у розділі освітнього центру на вебсайті закладу освіти, із 

зазначенням електронної пошти, контактного номеру телефону. Інформація для 

проходження державної підсумкової атестації та отримання документів про повну 

загальну середню освіту – відсутня. 

Інформація щодо графіку роботи освітнього центру у вкладці «Вступникам  

з ТОТ» на вебсайті закладу освіти – відсутня. 

Активні посилання на зразки документів, а саме: освітньої декларації та бланку 

заяви для заповнення абітурієнтами (вступниками) – відсутні. 

Інформація стосовно контактних осіб уповноваженого закладу загальної 

середньої освіти на веб-сайті закладу освіти – відсутня.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим/Донбас – Україна» на 

базі Поліського національного університету. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Старий Бульвар, 7, м. Житомир. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності 

відповідального секретаря приймальної комісії Поліського національного 

університету – Вербельчука Сергія Петровича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався.  

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Поліському 

національному університеті в 2025 році затверджено протоколом вченої ради 

Поліського національного університету від 15.07.2025 № 10, з яким можливо 
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ознайомитися на вебсайті закладу освіти у розділі «Абітурієнтам» / «ВСТУП 2026» 

/ «Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти».  

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до закладу освіти через освітній центр у 2025 році, за 

інформацією наданою закладом освіти, орієнтовно звернулось – 3 абітурієнтів.  

До закладу освіти через освітні центри у 2025 році зараховано на бюджетну 

форму навчання – 1 абітурієнта з Луганської області. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

У закладі освіти ведуться статистичні дані вступників 2025 року у розрізі  

з ТОТ, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, областей. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників у 2025 році, у порівнянні з 2023-2024 роками, 

зменшилась. 

Так, у 2025 році до закладу освіти вступило (зараховано) 1 абітурієнт  

з Луганської області); у 2024 році до закладу освіти вступило (зараховано)  

3 абітурієнти (2 особи – з Луганської області, 1 особа – з Донецької області). 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Заклад освіти безкоштовно розміщує у гуртожитку вступників з ТОТ та 

супроводжуючих їх осіб на період вступу. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитках 

закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, за адресою:  

ліцей № 25 м. Житомира, що знаходиться за адресою: вул. Мала Бердичівська, 

18, м. Житомир.  

Окремо варто зазначити, що внаслідок авіаобстрілу, що стався у Житомирі 

вранці 04.03.2022, ліцей № 25 зазнав значних руйнувань 

(https://www.zhitomir.info/news_206383.html).  

Фактично, на момент проведення моніторингового візиту, уповноважений 

заклад   функціонує на базі ліцею № 33 м. Житомира, що знаходиться у пішій 

доступності. Однак, дана інформація не візуалізована на веб-сайті закладу освіти 

освітнього центру. 

 

Підготовчі курси 

На вебсайті закладу освіти підготовчі курси розміщено у вкладці 

«Абітурієнтам» / «Нульовий курс». 

 

 

 

https://www.zhitomir.info/news_206383.html
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Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітнього центру була розміщена на стендах закладу освіти. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи  

з абітурієнтами з ТОТ: 

проблемні питання відсутні. 

 

Рекомендації, за результатами моніторингового візиту, Поліському 

національному університету: 

актуалізовувати на вебсайті закладу освіти через освітній центр інформацію 

щодо діяльності освітнього центру; 

розробити та розмістити на вебсайті закладу освіти через освітній центр 

інфографіку щодо порядку вступу через освітній центр у доступній формі; 

розмістити на вебсайті закладу освіти через освітній центр активні посилання 

на зразки документів, а саме: освітньої декларації та бланку заяви для заповнення 

абітурієнтами (вступниками), з метою надсилання документів електронною 

поштою; 

розмістити на вебсайті закладу освіти через освітній центр інформацію щодо 

графіку (розкладу) роботи освітнього центру; 

розмістити на веб-сайті закладу освіти через освітній центр інформацію із 

зазначенням відповідальної особи за роботу освітнього центру та її контакти; 

розмістити інформацію щодо конкретної дата початку роботи освітнього 

центру та дата закінчення роботи освітнього центру на вебсайті закладу освіти через 

освітній центр; 

розмістити на вебсайті закладу освіти через освітній центр інформацію щодо 

можливості та порядку проходження (складання) індивідуальної усної співбесіди, 

за зверненням заявника, шляхом дистанційної індивідуальної співбесіди 

з відеофіксацією; 

розмістити на вебсайті закладу освіти через освітній центр інформацію про 

можливість подання документів та їхніх сканованих копій (фотокопій) для вступу 

на електронну пошту освітнього центру (приймальної комісії закладу освіти); 

розмістити інформацію щодо розкладу роботи уповноваженого закладу 

загальної середньої освіти для проходження державної підсумкової атестації та 

отримання документів про повну загальну середню освіту на веб-сайті закладу 

освіти через освітній центр; 

розмістити на вебсайті закладу освіти через освітній центр інформацію щодо 

можливості навчання на підготовчих курсах; 

розмістити на вебсайті закладу освіти через освітній центр інформацію, яка 

міститиме активні посилання щодо корисних ресурсів для підготовки вступника до 

профільного іспиту та / або співбесіди; 

розмістити на вебсайті закладу освіти через освітній центр інформацію щодо 

можливості складати іспити в онлайн режимі; 

посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 

При виконанні рекомендацій, просимо врахувати вимоги нормативного 

документу, який регулює діяльність освітніх центрів «Донбас –Україна», «Крим – 
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Україна», а саме:  Порядок прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та 

професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 

01.03.2021 № 271, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15.04.2021  

за № 505/36127. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

Анна ЛИСЮК 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16

